

Raceway Car Wash Expands Presence in California with Acquisition of Foothill Express Car Wash

Raceway Car Wash expands in California with the acquisition of Foothill Express Car Wash, its 45th location nationwide and second in Fontana.

FONTANA, CA, UNITED STATES, March 19, 2025 /EINPresswire.com/ -- Raceway Car Wash is pleased to announce the acquisition of Foothill Express Car Wash, located at 16345 Foothill Blvd., Fontana, CA 92335. This acquisition marks Raceway's 45th location nationwide and the 12th in California, reinforcing the company's commitment to providing exceptional car wash services across the region.

Foothill Express Car Wash, established in 2018, is a state-of-the-art facility featuring a 120-foot express tunnel and 25 vacuum stations, designed to accommodate the needs of busy guests seeking efficient and high-quality car wash services.

"We are excited to announce the acquisition of Foothill Express Car Wash in Fontana, CA, as part of our ongoing commitment to expanding Raceway Car Wash's presence in the region," said Andrew Schell, COO and Director of M&A for Raceway Car Wash. "This acquisition underscores our



Raceway Car Wash | racewaycarwash.com



The former Foothill Express Car Wash will be rebranded to Raceway following the acquisition.

dedication to providing our members with more convenient, high-quality wash locations. We look forward to integrating the Raceway brand and implementing significant upgrades to both the point-of-sale systems and wash equipment, ensuring that our guests continue to receive the best car wash experience possible. Additionally, we will be investing in comprehensive training for our team members to uphold the exceptional service and quality that our guests expect from Raceway."



Reimaging proposal of the new Raceway Car Wash in Fontana, CA

With this latest addition, Raceway Car Wash is excited to offer guests a second location in the Fontana area. This new acquisition will nicely complement the company's well-established store located at 7460 Cherry Ave, Fontana, CA 92336, further enhancing convenience and accessibility for local guests.

Raceway Car Wash operates locations across Arizona, California, Nevada, and Texas, with plans for continued expansion. The company is dedicated to delivering fast, friendly, and exceptional service to its guests, every time.

For more information about Raceway Car Wash and its services, please visit https://racewaycarwash.com. For more information regarding expansion opportunities, contact Andrew Schell (aschell@racewaycarwash.com).

About Raceway Car Wash

Headquartered in Phoenix, Arizona, Raceway Car Wash is a privately held company with car wash locations across the Southwest in Arizona, California, Nevada, and Texas. The company washes millions of vehicles every year and is driven to be the leader in the industry. Raceway's mission is to lead the industry in delivering fast, friendly, and exceptional service to guests, every time, by hiring and developing great leaders.

Rachel Cary
Raceway Car Wash
rcary@racewaycarwash.com
Visit us on social media:
Facebook
LinkedIn
Instagram

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/793948886

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2025 Newsmatics Inc. All Right Reserved.